
歳出比較分析表における資料について
　
　１　集計範囲
　　　財政比較分析表と同じく、普通会計決算にもとづく金額・指標を掲載しています。

　２　ファイル名がＳＨ０２となっているもの
· 人件費及び公債費について、「人口１人あたりの決算額」を類似団体と比較した資料です。なお、人口は決算年度末現在の数値です。
· 決算分析における「人件費」そのものの他に、実質的な人件費も「人件費に準ずるも

の」として、比較対象に含めています。

「準ずるもの」は具体的には、次のようなものを指します。

· 臨時職員の賃金（決算分析では「物件費」に分類されるものです）

· 当該市町村が構成員となっている一部事務組合に対する負担金のうち、人件費に相当する部分（決算分析では「補助費等」に分類されるものです。）

· 公営企業会計に対する繰出金のうち、人件費に相当する部分（決算分析では「繰出金」に分類されるものです。）

· 決算分析における「公債費」そのものの他に、実質的な公債費も表中の「公債費に準

ずるもの」として、比較対象に含めています。

「準ずるもの」は具体的には、次のようなものを指します。

· 地方債のうち、将来の満期時に一括して返済するものについて、満期までの１年度あたりの積立額（決算分析では「積立金」として分類されるものです。）
· 公営企業会計に対する繰出金のうち、公営企業会計で起こした地方債の償還に充てたと認められる部分（決算分析では「繰出金」に分類されるものです。）

· 一部事務組合に対する負担金のうち、一部事務組合の起こした地方債の償還に充てたと認められる部分（決算分析では「補助費等」に分類されるものです。）

２　ファイル名がＳＨ０３となっているもの
○普通建設事業費について、「人口１人あたりの決算額」を類似団体と比較した資料。
　　　なお、当該団体の過去５年間の普通建設事業費も付記しています。
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