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誓　約　書


秋田県が実施する秋田県教育委員会ＩＴシステム用小中学校端末等賃貸借に係る条件付き一般競争入札への参加資格確認申請について、次の事項を誓約します。
この誓約が虚偽であり、またはこの誓約に反したことにより、当方が不利益を被ることになっても、異議は一切申し立てません。

・地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定に該当しないこと。
・秋田県暴力団排除条例（平成２３年秋田県条例第２９号）第２条に規定する暴力団員又は暴力団と密接な関係が有る者に該当しないこと。
・会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続開始の申立て又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく民事再生手続開始の申立てがなされている者（手続開始の決定を受けた者を除く。）でないこと。
・秋田県税に滞納が無い者であること、及び社会保険に加入し、かつ、社会保険料に滞納が無い者であること
・過去５年以内に国又は地方公共団体において同種同業の受託実績を有する者であること。
